

“五星百货杯”故事会掀聊城传统文化高潮 “聊城故事会”周六举行总决赛

本报聊城12月22日讯(记者 凌文秀) 本周六(12月26日)上午,由五星百货独家冠名、齐鲁晚报今日聊城编辑部承办、金伯利钻石协办支持的首届“聊城故事会”将举行总决赛,20多名小朋友入围决赛争夺5000多元现金大奖。

21日,工作人员统计完100多名孩子的成绩后,每个年龄组选出前十名总计23名小朋友

进入决赛,并逐一电话通知家长。活动要求选择的内容为聊城传统文化故事,如六尺巷的故事、胭脂的故事等。也可以是与聊城有一定相关度的故事,如祖籍是聊城的岳飞的故事;埋葬在东阿的曹植的故事等。如果参赛作品不是聊城故事,根据评分标准,会酌情扣分。

根据活动安排,26日上午9点半,总决赛准时开始,其中,

设置了评委点评的环节,来自聊城市普通话协会副会长、山东省十佳主持人汪建禄老师,聊城市文广新局文化艺术科科长穆芳丽等几名评委将给予选手专业级的点评,令决赛更有看点。

决赛期间,来自聊大法学院志青藤志愿者协会的张振航等几名志愿者会及时计算出成绩,并当场排出名次。颁奖典礼将在

决赛结束后即刻举行,希望进入决赛的小朋友们不要离场。

聊城“五星百货杯”首届聊城故事会让很多聊城的小朋友了解到聊城丰厚的传统文化积淀,在少年儿童中很好地宣传了聊城传统文化。

五星百货迎来在聊城的12周年店庆,在打造了聊城知名商业地标的同时,也希望通过冠名这场活动,在这个有纪念

意义的日子里为聊城传统文化的普及和宣传提供助力,为小朋友们提供一个展示自我的舞台。

金伯利钻石是中国较早从事钻石首饰推广、加工与零售的专业机构,在钻戒、钻饰、克拉钻、高级珠宝等领域具有领先科技,钻石平均品质在国内首屈一指。此次活动,金伯利钻石是唯一协办商。

五星百货入驻聊城12年,引领聊城人生活新风尚

本报聊城12月22日讯(记者 凌文秀) 在入驻聊城十二年里,振华五星百货强势布局水城,打造辐射冀鲁豫三省的大型高端购物“商业航母”,在不断创新求变中,振华五星百货从传统购物迈向体验式、一站式现代购物新模式,璀璨夺目十二年,振华五星百货华丽绽放。

2015年12月,振华五星百货迎来开业十二年店庆。“迪奥、兰蔻、资生堂、ARMANI JEANS、

屈臣氏都来了,入驻的名牌越来越多。”2015年8月国际一线化妆品品牌“资生堂”强势入驻振华五星百货,世界著名时装品牌ARMANI JEANS也将于近期盛大开幕。

十二年来,振华五星百货建成长成梧桐树,如今单体面积7万平方米的大型高端精品购物中心——振华五星百货重装出世,琳琅满目的国内外高端品牌荟萃于此,星光闪耀。

2003年登陆聊城的振华五星百货,推出了个性化服务,实行了“一卡通”会员制,开启了聊城商业的新纪元,开启了水城现代购物之门。

“如今环绕五星而建成的商圈,成为这座城市最繁华的所在。”一位市民感慨。

“江北水城”一个新的商业纪元大幕将启——以聊城商业发展史上罕见的“振华速度”带来的冲击,令人震撼。单体面积7

万平方米的大型高端精品购物中心——振华五星百货,开发区5万平方米的现代化大型购物中心开业;在市区振华量贩超市未来门店数量直逼30余家,网点拓至在平、阳谷、临清等周边县市;动议聊城未来开发的城市综合体项目……打造辐射冀鲁豫三省的大型高端购物的“商业航母”。

强势布局聊城,振华集团通过商业模式及规模的升级和突破,提升这座古城的城市品味、

功能和服务品质,为水城人民构筑一个全新的商业文化和消费理念,创造一种全新的购物模式、购物体验。

振华五星百货这座集购物、休闲、美食、娱乐于一体的体验式购物乐园,给消费者带来全新的购物体验。生活就是这样,经历一周工作的疲惫,在振华五星百货体验式购物乐园里,一种深度的幸福感,让人流连忘返。

招商国旅

聊城市诚信旅行社 山东省旅游诚信单位

国内专线

北京故宫长城颐和园大巴三/四日游	330-560元(周五、四)
北京故宫长城颐和园天坛火车纯玩五日游	880-1580元(天天)
南京无锡苏州杭州上海大巴五日游	580-1180元(天天)
昆明大理丽江玉龙石林+版纳六/八日游	580-2880元(天天)
海南三亚海口双飞五/六日游	2680-4660元(天天)
成都九寨沟黄龙双飞六/八日游	3580-4880元(天天)
长沙韶山张家界凤凰古城双卧七日游	1580-2980元(天天)
桂林大漓江冠岩银子岩阳朔双飞五日游	2160-3880元(天天)

联系人:仙凤尚 公司网站:www.xfs888.cn 或百度搜索:仙凤尚或8900777 热线电话:8900777 8260001 (13706356260 手机号、微信号、QQ号) 公司地址:聊城闸口桥西200米路南(东关小学东南角)

国际专线

- ▲ 特价:深圳香港澳门珠海双卧七日游 特价(天天)
- ▲ 特价:泰国曼谷双飞七日游 2180元(天天)
- ▲ 特价:韩国首尔仁川双船五日游 980元(天天)
- ▲ 泰国新加坡马来西亚11日游 4580元(天天)

招商旅游 畅游全球
招商国旅 真心为您

聊城市文广新局



支持单位



活动内容

首届“聊城故事会”欢迎聊城6岁到12岁的小朋友报名参赛,小朋友们可以选择能反映聊城传统美德、人物故事和民俗民情的故事,如非遗故事、文物故事、神话故事、寓言故事、成语故事、人物故事、亲情故事、民间故事等参与大赛。

大赛允许班级或团体方式报名参与。以普通话为主要表现形式,可以使用朗诵、曲艺、小型舞台剧等多种表现形式来讲述主题故事,要求时长为3到5分钟。

奖项设置

按照年龄分为6岁到9岁、9岁到12岁两组,每个组别设置一等奖一位、二等奖两位、三等奖三位,一、二、三等奖获奖者奖金分别为700元、500元、300元。

活动时间

比赛地点:五星百货五楼VIP室 决赛时间:2015年12月26日

报名微信端口

